

## 本校首次舉辦高中3X3籃球賽 選手開心體驗優質運動場館

即時

【張瑜倫、記者游采蓉淡水校園報導】體育事務處7月6日在體育館7樓，舉辦「2024淡江大學北北基桃高中3×3籃球錦標賽」，由松山高中、南港高工、六和高中、泰山高中、恆毅中學，以及三民高中學生，組成7支隊伍參賽，開心體驗本校的優質運動場館設施。幾輪對戰廝殺後，由泰山高中學生組成的「帥氣逼人」隊以8：7奪得冠軍，賽後由體育長陳逸政頒發獎盃、獎牌，以及5千至1千元不等的獎金給予前四名隊伍。

陳逸政表示，學校很樂意支持高中生對於籃球的熱愛，今年暑假首次舉辦高中生籃球賽，先以小而美的示範賽開始，往後有機會再舉辦系列活動。本校擁有美麗的校園，設備良善的體育場館，其中籃球場採用NBA級木質地板，平時為大專聯賽的主場，這次特地安排賽事，開放高中生包場體驗，一同在此享受比賽的樂趣。

冠軍戰戰況緊張又精彩，首先「帥氣逼人」隊把握機會，上籃先馳得點，來自松山高中的「GOAT」隊也不是省油的燈，運用團隊默契及戰術緊咬不放。雙方你來我往，戰況膠著一時難分勝負，終場前3分鐘，「帥氣逼人」隊找到有效的防守策略打破僵局，將比數維持在1分的差距，最終拿下冠軍。

「帥氣逼人」隊隊員鄭紹宇表示，「我們平時會利用課餘空檔一起打籃球，彼此已有一定的默契，所以能在場上各司其職，發揮最佳戰力。」同時提到籃板球的高掌握度也是獲勝的關鍵，「若沒有籃板球帶來的進攻機會，也許就無法順利奪冠。」

「GOAT」隊隊長高少廷分享，「我和隊友常報名參加籃球賽，這次明顯感受到淡江大學提供的獎勵最吸引人，除了獎盃和獎金外，每位隊員還獲頒獎牌乙面，大家都超級開心。尤其比賽場地很棒，整場賽事都讓人十分享受，下次淡江若再舉辦比賽，我一定會邀同學們再來參加。」





淡江時報社